

Уже несколько месяцев нахожусь в большом замешательстве; А началось всё с того, что однажды я узнал, что моя мама работает веб моделью на эротическом чате. Это реальный рассказ о моей истории. Никаких имён и названий в ней нет, так что не пытайтесь искать мою маму на сайтах веб моделей, у вас это не получится.

Мы живём с мамой вдвоём в квартире, я учусь в колледж, а она постоянно работает, чтобы прокормить нас. Но вот год назад её уволили с работы бухгалтера, какого-то агентства и она долго не могла найти нормальную работу; Вакансии были лишь на малооплачиваемые должности, зарплата которых не прокормила бы нас полноценно. И когда мы уже проедали последние отложенные деньги, маме удалось найти прибыльную работу, причём что невероятно удобно, работа была на дому. Как она мне сказала, это была работа обеспечения логистики между транснациональными компаниями, она как бы сидела дома и корректировала движение товара по маршруту и решала в телефонном режиме проблемы при транспортировке; Я был за неё рад и гордился что у меня такая самостоятельная мама. Сам же я заканчивал последний курс колледжа и размышлял о выборе университета.

Мамина работа не вызывала у меня подозрений до тех пор пока я однажды не вернулся с учёбы раньше обычного и не услышал из её комнаты стоны; Думая что мама приболела я прямиком направился в её комнату, но дверь была заперта; Стоны не прекращались; причём мама с кем-то разговаривала; Я подумал что у неё мужчина и они занимаются сексом; Чтобы проверить свою мысль я пристроился к дверному косяку и попытался в щель разглядеть что происходит в её комнате. Но к моему удивлению она была одна в комнате, сидела за ноутбуком с распущенными волосами, на ней был чёрный пеньюар, её ноги были одеты в блядские чёрные чулочки и широко раздвинуты, а между ними она орудовала красным фалоимитатором. Я лишь немного мог разглядеть как красный кончик фаллоса появлялся и скрывался из виду, подробностей не было видно; Меня прям трясло от волнения, а горло сразу пересохло; я уже собирался уйти как вдруг из маминого ноутбука прозвучал голос:

— «Умничка детка, а теперь поработай с попкой; ты же любишь радовать её твёрдым членом?!»

— «Да, я обожаю трахать свою попу; засунь мне весь свой член; я хочу чувствовать его в себе!» — сказав это, мама встала перед ноутбуком на четвереньки и стала пальчиками разрабатывать своё анальное отверстие. Потом выдавив немного крема на фаллос стала медленно вводить его в себя. Мне было хорошо видно как напрягается её лицо, как ей мучительно пихать это в себя, но она пыхтела и продолжала сношать свой зад;

— «Быстрее детка, быстрее; я сегодня разъебу тебя по полной!» — сказал голос из ноутбука;

— «Да! Трахни меня, трахни по полной!» — Мама наращивала темп, её лицо покраснело, волосы растрепались, из попы сильно чвакало. Из монитора слышались крики:

— «Я кончаю, кончаю; ааааааа, ты моя шлюшка; аааа хорошо; твоя жопа лучше всех!»

Мама вынула из себя фаллос, вытерла попу салфеткой, развернулась к ноутбуку и улыбаясь сказала:

— «Спасибо милый, ты всегда меня трахаешь аж до судорог; ты мой любимый клиент».

КЛИЕНТ, КЛИЕНТ, КЛИЕНТ; это слово прогремело у меня в голове; вот это дааа.

Чтобы не попасться; я тихонько на цыпочках вышел из квартиры и пошёл в парк осмысливать увиденное. Я был в шоке. Мама вытворяла такое, чего я даже не мог представить; Она была так развратна, а ведь по её сдержанным манерам бухгалтера, такое никогда и не подумаешь; И конечно это магическое слово — клиент; я до конца не понимал о чём идёт речь, постоянно пытаясь решить эту головоломку.

Когда я пришёл домой, мама ходила в своём обычном халате и готовила ужин на кухне. Ничего необычного в её поведении не было, и ничего не выдавало её растряханный анус.

— «Привет милый, как дела?» — спросила она меня как обычно.

— «Всё нормально. А ты чем занималась?» — спросил я, вспоминая как фалос скользил внутри её попы.

— «Ничего особенного, убиралась в доме, готовила еду, ну и конечно работала. Как же без работы, все грузоперевозки остановятся если я не буду работать» — мило улыбнулась она;

— «Это точно» — ответил я вспоминая её стоны.

Поужинав, я начал разрабатывать план установления истины. Первым делом я решил попробовать ещё раз застать маму за этими непристойностями. Но несколько ранних возвращений домой не дали результатов. Причём все эти дни, ночью я дрочил на воспоминания о маме. Тогда я задумал обшарить её ноутбук; Для этого через пару дней, когда мама поехала за покупками я проник в её комнату и начал изучать этот источник разврата. Поискал внимательно я нашёл папку с порно, ничего особенного, порно из самых разных категорий, вот только называлась папка — «обучающее видео для работы». Там же был вордовский файл с названием — «список тем для шоу». Там значились такие пункты: стриптиз, интим беседы, минет с фаллосом, вагинальное проникновение, анал, ролевые игры, фут фетиш, госпожа, рабыня и т. д. Но самое главное внизу списка была ссылка на сайт веб моделей и какой-то никнейм. Его я вам раскрыть не могу.

Когда я зашёл на сайт веб моделей, я был удивлён как много девушек и женщин занимаются этим. Там были и молоденькие, и взрослые, и темнокожие, и азиатки; некоторые были в таких возбуждающих нарядах, что уже от одного их вида можно было кончить.

Поизучав настройки сайта я понял, что есть бесплатное шоу, где модели общаются с клиентами и зазывают их в платную зону. Для того чтобы стать клиентом платной зоны, нужно зарегистрироваться на сайте и пополнить баланс, и тогда вы уже остаётесь с моделью один на один, и она исполняет все ваши эротические желания. Найдя модель с никнеймом упомянутым в мамином списке, я был поражён и восхищён; В фотографиях модели я увидел маму в нижнем белье, с развратным взглядом, в развратных позах; а на одной фотографии она крупным планом облизывала фалос; Меня трясло от предвкушения увидеть её видео онлайн; оставалось только дождаться когда она выйдет «на работу».

На следующий день я не пошёл на учёбу, а засел со своим ноутбуком на чердаке нашего дома; благо я знал, что вайфай из ближайших квартир мог бесплатно и без пароля раздавать интернет, я частенько тут косил пары играя в онлайн игры.

Зайдя на сайт моделей, я первым делом нашёл маму; но она была в платной зоне, в

привате. От мысли, что сейчас она ласкает себя, находясь на несколько этажей ниже, мой член начал наливаться и вырываться из штанов. Я достал его и немного подрочил; осторожно, чтобы не кончить сразу. Мама появилась в бесплатном чате минут через десять, она была дико сексуальна. Длинные волосы были растрёпаны и небрежно ложились на её крепкую зрелую голую грудь. Мама была в лосинах и топлес, её сосочки как магниты притягивали взгляд. Она то собирала волосы руками, то распускала их, попутно уделяя внимание своей груди; Я был загипнотизирован её сексуальностью.

Сердце билось как сумасшедшее, я помедлил и написал ей:

— Привет.

— Привет. — сухо отписалась мама. Уже потом я понял, что на пользователей с нулевым балансом модели почти не обращают внимания.

— Что покажешь? — написал я.

— Сначала баланс пополни, а потом я тебе покажу все, что ты захочешь» — ответила мама кокетливо и помяла слегка грудь.

Всё; от этих слов я мигом кончил; Мысль о доступности маминых прелестей на расстоянии пополнения баланса ввела меня в эйфорию; Я понял, что таких ощущений не испытывал никогда. Она была моя, моя, баланс откроет двери в её закрытый интимный мир, причём я там буду заказывать шоу. Я ещё часок понаблюдал за её бесплатным чатом, в котором она не показывала ничего жёсткого; максимум оголяла груди и немного гладила соски.

Пополнить

счёт на этом сайте нужно было на довольно большую сумму, как для студента. У меня была заначка, которую я собирал на фотоаппарат, но на серьёзное веб-общение этого было мало. И тогда я решил попросить денег у мамы, якобы для подарка понравившейся мне девушки. Мама конечно с радостью дала денег, ведь в последнее время она стала нормально зарабатывать; Эххх, знала бы она, что оплачивает свой горловой минет и трах своей пиздёнки;

На следующий день, пополнив баланс и устроившись в своём логове на чердаке, я стал дожидаться мамы; Она появилась он-лайн и я ей сразу написал:

— «Привет, ты красивая».

— «Привет, милый. Хочешь развлечься?» — спросила мама, язычком облизнув губки и подмигнув мне.

Теперь она была мила со мной и хоть сейчас была готова скинуть трусики; Конечно, ведь на моём счету красовались 500 кредитов, а значит, я был очень прибыльным клиентом.

— «А что ты делаешь в привате, красотка?» — задал я вопрос, предвкушая подробное описание её пошлостей.

— «Всё что ты пожелаешь. Могу в пиздёнку, могу в попку, могу ножками помассировать твой член, могу шоу со слюнками, могу глубокий минет, могу ролевые игры (учительница, секретарша, начальница, тётя, развратная мамочка). Тебе будет приятно, только выбери, и я заставлю твой член задышаться!»

О, Боже; я был в предынфарктном состоянии; Мама управлялась мной с помощью нажатия клавиш, я мог выбирать самые безумные вещи, я горел от нетерпения; Особенно меня взвуждали предложение быть мамочкой; Я направил камеру ноута на свой член, включил её и решил что буду только писать, чтобы она

не узнала мой голос»;

— «Думаю, развратная мамочка это интересно, особенно если ты будешь глубоко глотать член, до слюнок и слёз. Говори мне пошлости, ты моя грязная мамочка» — написал я.

И тут началось самое безумное что я видел в своей жизни; Мама начала своё шоу одного актёра, она говорила как бы с сыном и отвечала на его реплики.

— «Да, сынок; твой член уже готов, ты подглядывал за мной; что ты хочешь; Нет, я же твоя мама; не говори таких слов. Я никогда на это не пойду; сынок ну не надо; маме будет больно; хорошо, хорошо; я только немного пососу его и всё, на этом и закончим» — мама достала большой фалоимитатор синего цвета и начала его немного облизывать, постепенно наращивая темп. Когда она вынимала его я мог слышать от неё такие фразы:

— «Сынок, не весь; я же задохнусь; он у тебя такой большой; как глубоко; сынок, меня ещё никто так не имел; мы никому не расскажем; давай я полижу твои яйца; да, да, засади вне в глотку; поимей свою мамочку; глубже; глубже» — всё это время на экране синий фаллос безбожно таранил глотку мамы, из глаз текли слёзы а из носа сопли, она делала перерыв только чтобы сказать мне очередную пошлую фразочку, и она была права, мой член уже дымился; Со своей стороны ноутбука я делал поступательные движения трахая воздух, как бы имитируя секс с её глоткой. Я кончил бурно, забрызгав всё вокруг; Мама увидев мой оргазм, тоже проявила мастер-класс; она собрала слюни с фаллоса и начала размазывать их себе по лицу приговаривая:

— «Залей свою мамочку, обкончай её сынок; как последнюю шлюху. Сыночек, я хочу проглотить всю твою сперму, она такая вкусная; Я люблю тебя, ты мой самый любимый ёбарь»

— «Вам понравилось?» — спросила мама чуть позже.

— «Да, ты была превосходна. Нужно будет какнибудь повторить. « — написал я ей.

— «Конечно нужно; ведь сынок ещё не трахал мамочку туда» — сказав эти слова мама приспустила трусики, обслюнявила два пальца и проникла к себе между ног; при этом пристально и вызывающе смотря в камеру.

— «Хорошо, я передохну и мы продолжим» — сказал я и свернул сайт.

На сегодня я уже был эмоционально вымотан, выдрочен и истощён. Я выключил свою камеру, вышел из интернета и ещё минут двадцать лежал дышал и думал над тем что произошло, пока так и не заснул; Жизнь теперь мне представлялась невероятным приключением. Думаю никому ещё не выпадала такая уникальная возможность наслаждаться развратом своей мамочки и при этом сохранять традиционные семейные отношения, ведь она не узнает кому делала такой шикарный виртуальный минет, от которого вся тушь расплылась на её глазах. А я теперь точно обеспечен фантастическими оргазмами надолго, лишь бы хватало денег на пополнение баланса и фантазии на новые секс игры.